

市博物馆红色研学线路

入选文化遗产研学优秀线路

本报记者 陈希子 通讯员 彭禹希



5月27日至29日,由中国文物报社、河南省文物局、中华文明研学旅游联盟、中国文化遗产传播中心共同主办的文化遗产研学十佳案例和十佳线路遴选推介活动终审会在郑州召开。

经文物、博物馆、旅游、教育等领域的11位专家评议和实名投票,产生了文化遗产研学十佳案例和三十个优秀案例,十佳线路和十个优秀线路,以及优秀组织单位。

其中,咸宁市博物馆申报的“追寻红色足迹 弘扬革命精神”入选文化遗产研学优秀线路。

据了解,本次评选活动依托各级各类文博单位,包括博物馆纪念馆、文化遗址、文物保护单位、考古遗址、旧址及其他文博单位所保护管理的文化遗产资源,开展研学主题案例和研学主题线路推介,努力通过示范引领、典型带动,促进文化遗产研学高质量发展。

早在2023年5月,市博物馆就联合香城都市报开展了“追寻红色足迹,弘扬革命精神”研学有征文活动,30名小记者走进通城县秋收暴动纪念馆、黄袍山革命烈士陵园、

湘鄂赣省委党校旧址、黄菊妈墓、通城县博物馆和咸安何功伟故居等地,通过参观展览,聆听着历史的回声,瞻仰历史遗迹,了解党的光辉历史,传承红色基因;研学之旅结束后,市博物馆以“追寻红色足迹——我身边的革命精神”为主题,针对研学学员开展有奖征文活动,让小记者在书写、探寻红色记忆感悟的过程中,铭记英烈事迹,汲取奋进力量,争做时代新人。

市博物馆工作人员介绍,咸宁是一块具有光荣革命历史的热土,自大革命开始便是中国革命的热点地区,是湘鄂赣革命根据地的重要区域。彭德怀、罗荣桓、陈寿昌等革命前辈曾在这片土地上战斗过,走出了以钱亦石、钱瑛、何功伟等为代表的一批革命家,单是记录在册的烈士就有8631名。咸宁革命文物资源丰富,现存61处不可移动革命文物。

为深入挖掘红色资源,让研学活动有所感,行有所成。市博物馆联合咸宁博物馆联盟精选点位设计红色研学线路,于研学中追寻红色足迹,弘扬革命精神。

研学路线的设计,运用党史这一最生动、

文化研学线路优秀线路... 信仰的力量——青年学习社线路... “常州地域文明溯源”研学线路... “西湖寻宋”文化遗产研学线路... “雕梁画栋 刀刻之源”研学线路... 殷墟研学·文明寻踪之旅... 行走三镇 悦读江城... 追寻红色足迹 弘扬革命精神... 解码文化遗产·走进考古的世界... “去有风的地方 听历史的声音”大理太和城遗址考古研学线路... “大禹可考记”大禹主题研学线路...

文旅速览

“影途山居·赤壁”酒店 加入全球奢华精品酒店联盟

本报讯 记者朱亚平、特约记者但唐静报道:6月15日,“影途山居·赤壁”酒店举行挂牌仪式,加入全球奢华精品酒店联盟。

全球奢华精品酒店是一个涵盖众多顶级小型酒店的联盟,联盟跨越80多个国家,拥有500多家独立经营酒店,以其高品质和独特的个性化服务而闻名。

“影途山居·赤壁”酒店位于赤壁市车埠镇鸡公山村,占地20余亩,建筑面积超2500平方米。酒店还配有多功能会议厅、四库全书房、半山木屋茶室、竹林氧道、采摘园等场地及设施。今年3月,“影途山居·赤壁”荣登年度精品民宿榜。

据介绍,为了让酒店发展能够有一个良好的营商环境,赤壁市委、市政府及车埠镇党委、政府提供了大量帮助,如协调要素支撑以及公路等基础设施的建设工作。酒店也一直致力于融入当地的发展,为乡村振兴与提升村民收入赋能。

近年来,赤壁聚焦文化旅游高质量融合发展,打造三国文化之旅、乡村体验之旅、养生之旅、茶文化之旅,基本形成了全域旅游格局,旅游产业已经成为赤壁的支柱产业。

通城图书馆新馆 智能化建设项目开工

本报讯 记者朱亚平、通讯员黎欣冉报道:6月19日,由湖北省广播电视信息网络股份有限公司承建的通城县图书馆新馆智能化建设项目举行开工仪式。

通城县图书馆馆长李大甘介绍,新馆将聚焦不同群体阅读服务需求,加快公共文化基础设施和服务体系建设,积极探索文化资源与新技术新应用的跨界融合新方式,打造多业态、智能化、场景化的现代化图书馆,并提供多元优质文化消费服务。建成后的通城县图书馆新馆,将是通城县全民阅读的体验馆、厚重文化的展示馆、眺望世界的科技馆,将成为通城县人民群众“美好生活的入口”和文化地标打卡地。

据了解,通城县图书馆新馆项目位于通城县隽水镇城东新区银山广场,占地面积1013平方米,总面积5067平方米,建设内容包括新建图书馆藏书区、图书借阅区等相关附属设施及排水工程、配电及动力照明、消防安全、通讯、避震系统、通风系统、绿化景观、数字化等配套设施。将建成集文化阅读、创意生活、文化沙龙、研学课堂、展览活动等于一体的复合式文化生活场所。

项目建成后,将按计划在国庆节前正式投入运营。

咸安:非遗展示传统文化魅力

本报记者 陈希子 通讯员 王琪 胡巧

6月9日,咸安区2024年“文化和自然遗产日”宣传展示活动启动仪式在高桥镇网红河畔的乡村客厅成功举办。

活动由咸安区委宣传部、咸安区文化和旅游局、高桥镇人民政府主办,由咸安区群众艺术馆、咸安区非物质文化遗产保护中心、咸宁恒辉旅游投资公司承办,由各乡镇(街道)文化站协办。

据了解,2024年是我国批准《保护非物质文化遗产公约》20周年。咸安区目前共有国家级非遗项目1项、省级非遗项目5项、市级非遗项目14项、区级非遗项目58项。活动走进景区,旨在加大非遗宣传力度,加强文旅深度融合,彰显传统文化魅力,让非遗项目融入特色景区、美食、文创载体中,增强节庆文化氛围。

非遗市集现场,设置了竹雕、剪纸、打铁、木雕、中医义诊、砖茶、端午习俗等十几个展位,通过非遗产品静态展示、手工技艺教学体验、中医康复理疗等方式展示非遗特色,让市民和游客亲身感受非遗的魅力。“非常感谢主办方组织这样的活动,给我们非遗传承人提供展示技艺的机会,很多人觉得非遗很精美,向我了解制作过程,并打算买些带回家作

为装饰点缀。”木雕技艺传承人续恒兴奋地向记者说道。

“这次我与家人一起到高桥游玩,了解到这里正好在举办非遗展示活动,一上午下来,一家人了解并体验了咸安区的非遗特色,深刻感受到非遗文化的魅力,今后要带家孩子多多了解我们家乡自己本土的非遗文化,让孩子对家乡文化有进一步的了解。”游客胡女士自豪地说。

“开锣咯!”随着高桥镇村民“麻花哥”的一声高呼,市级非遗项目《高桥锣鼓》邀请赛火热开场,来自全区各乡镇(街道)的14支代表队精神抖擞,各显神通。尽管下着小雨,大家仍然激情高涨,劲头十足,纷纷展现队伍最好的风采。

台上鼓声雷动,台下掌声不断,最终高桥镇代表队获得一等奖,汀泗桥镇、大幕乡代表队获得二等奖,桂花镇、横沟桥镇、浮山街道代表队获得三等奖。

“我作为咸安山歌的传承人,非常喜欢唱我们的本土山歌”,被称为“德哥”的农民网红游新德唱完自己改编的歌曲《我在网红河等你》,就来到台下和记者聊了起来。

此次活动得到了广大群众的积极参与和社会广泛的好



评,为传统文化的传承与发展注入了新的活力。下一步,该区将组织开展更多丰富多彩的非遗宣传展示展销活动,赋能乡村振兴,放大产业辐射,按照“氛围打造、沉浸体验、特色产品”相结合的方式,打造“可看、可观、可体验、可感受”的全方位体验模式,进一步提升咸安文旅的美誉度和影响力。

生态领跑 绿色发展

——通山县杨芳林乡保护“碧水蓝天”工作侧记

本报记者 汪俊东 通讯员 汪勋超

“天空更蓝了,水更绿了,空气也更清新了。”6月20日,通山县杨芳林乡郭家岭村村民谢光辉对记者说,“通过乡政府开展环境保护宣传和整治后,村民环境保护意识大大增强,一改过去污水乱排乱放、垃圾四处乱扔、秸秆肆意焚烧的陈年陋习,人人争当环境保护者。”

如今的杨芳林,天空湛蓝,草木葱茏、河清见底。山如黛染,水似碧玉,生态宜居、满目美景。日益提升的生态环境质量,实实在在地转化为人民群众的幸福感和获得感,为人民群众交了一份满意的环保答卷。

近年来,该乡全面落实省市县关于生态环境保护工作的决策部署,全力推进生态环境保护工作。在寺口村开展污水收集工程,将全村生活污水通过管道进行收集,集中到固定地点进行



处理,减少污水排放,开展寺口水库饮用水水源地保护,对寺口水库一级保护区内山林放养牛羊的养殖户进行劝导,禁止在保护区内放牧,共驱离牛60余头,羊40余只,有效保护饮用水水源地水质。加强养殖场管理力度,凡是各养殖场需要购进猪苗,均需要环保局、农业农村局和乡政府有关负责同志现场检查,对于不达标的养殖场,现场指导整改并督促落实到位,达到环保和养殖要求后方可购猪苗。凡是有群众投诉的养殖场,将延缓进苗审批。今年以来,群众对养殖场的投诉明显减少。开展秸秆禁烧宣传,通过张贴公告、微信群转发、短信提醒、村干部敲门行动、召开屋场会等方式,要求群众不露天焚烧秸秆,对于焚烧秸秆行为进行严厉批评,进一步提高了群众环保意识,有效促进了我乡空气质量达标。

满目皆绿意,处处是风景。生态环境保护任重道远,在绿色打底的画卷上,该乡始终树牢绿色发展理念,积极发挥生态优势,推动生态文明理念更加深入人心,生态文明制度更加健全完善,生态文化品牌更加亮丽响亮,不断做好绿水青山就是金山银山这篇大文章,为建设生态文明示范乡和中国式现代化湖北实践贡献杨芳林力量。

咸宁嘉洪电动车实业有限责任公司破产清算案欠职工工资公示

2021年8月4日,咸宁市中级人民法院裁定受理咸宁嘉洪电动车实业有限责任公司破产清算案,并指定湖北众和律师事务所担任咸宁嘉洪电动车实业有限责任公司管理人。管理人依据职责向咸宁市人社局、咸宁市中级人民法院、破产企业调取资料,向原咸宁嘉洪电动车实业有限责任公司职工、管理人员、负责人了解咸宁嘉洪电动车实业有限责任公司欠职工工资的情况。

Table with columns: 序号, 姓名, 欠薪金额, 序号, 姓名, 欠薪金额, 序号, 姓名, 欠薪金额. Lists names and amounts of unpaid wages for employees.

车辆拍卖公告... 受委托,定于2024年6月21日上午9时在湖北中成拍卖有限公司拍卖大厅举行湖北省新华书店(集团)有限公司赤壁分公司一部车牌号为鄂LX909本田雅阁小型轿车拍卖会,具体情况:制造日期2009年4月,已行驶里程约40.36万公里,参考价9796元。

遗失声明... 通城县大坪苏寺遗失在中国建设银行股份有限公司通城支行开立的个人活期存款账户,账号:42050110261900000541,特声明确作废。

崇阳县中医院 骨伤科... 电话:3066175 3066171 3066230 崇阳县天城镇程家巷36号 (咸)医广告[2023]第013号